

鹰城街头红灯笼 3月25日前拆完

清洁维护后,来年再用

□记者 王代诺

本报讯 3月18日起,市道路和照明设施维护中心对全市亮化灯笼开展专项排查、拆除,预计25日前拆除完毕。该中心将对拆下的灯笼进行清洁、检查、维护,以待来年再用。

3月19日21时30分左右,市民王女士从市区建设路和荟文街交叉口经

过时,发现建设路南侧一棵大树上悬挂的灯笼脱落到距路面只有半米的高度,给行驶中的车辆造成安全隐患。王女士当即拍下图片反映给12319市智慧城市运行服务中心。

修灯班工作人员秦高强于22时05分到达现场,22时15分将脱落的灯笼拆除完毕。从12319工作人员21时44分接到市民反映,到灯笼被拆除,仅用

了31分钟。

无独有偶。3月7日19时许,王女士经过鹰城广场南侧公交站牌时,看到该站牌西20米的一棵大树上的灯笼脱落。王女士刚拍下照片,就听见“砰”的一声,一个骑电动车的市民撞上了悬在空中的灯笼。当晚,工作人员赶到现场将其拆除。

春节期间,各种灯笼装点市区道

路,让鹰城之夜流光溢彩,但这些灯笼要挂到什么时候?

市道路和照明设施维护中心有关负责人说,3月18日起,该中心对全市亮化灯笼开展专项排查并拆除,预计3月25日前拆除完毕。“本着‘绿色、环保、回收再利用’的原则,中心将对拆掉的灯笼等灯饰进行清洁、检查与维护,以待来年再用。”该负责人说。

宠物拾便箱“上岗”

□记者 毛玺玺 文/图

本报讯 小小拾便箱,文明你我他。为进一步提高居民文明养犬意识,引导居民文明养犬、卫生养犬,推动创文工作,3月20日上午,新华区西高皇街道园林路社区在佳田塞纳城4个小区的醒目位置安装了多个宠物拾便箱。

当天,身穿红马甲的文明宣传员,手持小喇叭在小区内开展宣传劝导行动,告知居民宠物拾便箱的位置以及塑料袋、拾便纸的取用方法。

右图:工作人员在安装宠物拾便箱



窨井盖涂鸦 为创文添彩

□记者 李霞

本报讯 宇航员、机器猫、中国梦、绿色地球……3月20日上午,在市区劳动路与园丁路交叉口附近,大学生志愿者绘就的创意图案让窨井盖变得生动起来。

当天,卫东区优越路街道园丁社区与平顶山职业技术学院(园丁校区)学前教育幼师部联合,发动大学生志愿者开展以文明城市创建为主题的“井盖涂鸦”活动。

用粉笔在窨井盖上绘出轮廓,拿起毛笔或小刷子一点点填色、修正……大学生杨晶晶、王璐璐配合默契,在两人的妙笔下,一幅“节约用水”的图案很快“跃然井上”。

杨晶晶说,这个活动一举多得,既能美化环境,又让人潜移默化地受到教育,而且很好玩。

附近居民王娜拿出手机不停拍照。“画得不赖!漂亮又醒目,还能提醒行人注意安全。”她说。

园丁社区党委书记司永年说,此次彩绘的窨井盖图案分为环保、健康生活、创文宣传三个主题,也有孩子们喜欢的卡通图案,附近有40余口窨井,计划一周内全部绘完。

四年前的购书卡 现在不能用了?

□记者 王辉

本报讯 近日,微友“大鹏展翅”反映,他家存有几张购书卡与购物券,没有注明消费日期,他于近日持卡到书店消费时遭到拒绝。

据他介绍,4年前,他所在的工作单位给每个职工发放了两张购书卡(单张面值50元)、5张购物券(单张面值100元),指定消费单位是河南省平顶山市新华书店有限公司。近日,他翻出这些卡和券,发现上面没有使用期限,然而当他来到书店买书时,被工作人员告知“时间长了,不能用了”。

3月20日上午,记者来到河南省平顶山市新华书店有限公司采访,该公司图书业务部的孙雅楠看过上述购书卡和购物券的照片后说:“这两张购书卡现在可以用,但5张购物券由过去的承包人员发放,非本公司发放,无法处理。”

河南省平顶山市新华书店有限公司办公室主任王宁说,购物券加盖的公章显示,这些购物券由一名外部承包人员发放,此人几年前已撤柜,其经营期间发出的购物券与本公司无关。



煤化小区门口占道经营、私搭乱建

卫东区城管局:已纳入便民疏导区设置范围

□记者 吕占伟

本报讯 近期,有市民通过平观新闻12345民呼必应掌上平台反映,市区矿工路东段月台河桥附近的煤化小区门口占道经营、私搭乱建现象严重,希望加大整治力度,方便周边居民出行和正常生活。日前,卫东区城管局回应,该地段已被纳入便民疏导区设置范围,市民反映的相关问题将得到改善。

一周前,市民姚女士在平观新闻12345民呼必应掌上平台反映了

上述问题,她表示,占道经营和私搭乱建导致该地段在交通高峰时段经常堵车,希望有关部门负起责任,确保周边居民出行通畅、正常生活。

市12345民生热线服务中心将姚女士的诉求派单给卫东区城管局。3月20日,记者从该局了解到,针对市民反映的问题,该局责任中队除加大日常巡查频次外,又安排执法人员在重点时段值守,对初次占道经营者进行口头教育并劝离,对屡劝不改、屡禁不止的占道商贩和情节严重者,将其占道经营物品

登记保存,按照处罚与教育相结合的原则处理。该局将继续加大执法力度,对占道经营者发现一起查处一起,确保人行道畅通。

关于私搭乱建问题,卫东区城管局有关负责人表示,该局已通知大营社区,由其按照临时用地许可向相关部门办理临时用地许可证后方可占用,“卫东区计划对群众需求大,但难点和问题多的区域设置便民疏导区,姚女士反映的地段已被纳入设置范围,占道经营问题将会得到改善”。

城市留言板 4940000

缆线落地

市民李女士来电:市区建设路西段市公安局对面机动车道旁有一根线缆落地,存在安全隐患。

窨井盖翘起

微友“瞭望”留言:示范区博文路有一个窨井盖一侧高高翘起,车辆过往不便,望有关部门尽快维修。

路面有坑

微友“...”留言:市区矿工路西段新华区建设街小学门前路面有几个坑,车辆通行不便。(平报热线办 鲁俊励)

拍卖公告

我公司接受委托,定于2024年3月28日10时整,在我公司拍卖厅依法定程序对下列资产进行公开拍卖:

- 1.位于舞钢市朱兰大道东段北侧(福田现代城12号楼)第1层101铺(建筑面积约137.08平方米)、102铺(建筑面积约137.08平方米)整体进行公开拍卖,保证金10万元。
- 2.珠宝首饰一批,保证金1万元。
- 3.位于平顶山新城区河滨路与博文路交叉口东北角佳田·西湖岸二期A座3层329公寓,建筑面积约73m²,保证金5万元。

标的详细资料请到我公司获取,有意竞买者,请携带有效身份证

明及保证金,到我公司办理拍卖会报名手续,参加竞买。

竞买不成功或拍卖会因故延期或取消,保证金全额按规定时间无息退还。

报名截止时间:2024年3月27日16时(以保证金到达指定账户为准,逾期到达的,不接受报名)

标的展示时间:自公告之日起

标的展示地点:标的物所在地

联系电话:0375-2912939、18703752323

公司地址:平顶山市中兴路工行大厦20楼

公司网址:www.baocaiauction.com

河南省宝财拍卖有限公司

2024年3月21日